



भारतीय
प्रौद्योगिकी
संस्थान
काशी हिन्दू विश्वविद्यालय

IIT

INDIAN
INSTITUTE OF
TECHNOLOGY
BANARAS HINDU UNIVERSITY

☎ 0542 2366676: e-mail : pro.ppc@itbhu.ac.in

कुलसचिव कार्यालय
(प्रेस एवं प्रचार प्रकोष्ठ)



दिनांक : 26.07.2019

Office of the Registrar
(Press & Publicity Cell)

आईआईटी में नवागत छात्र-छात्राओं का अनुगम समारोह में स्वागत

वाराणसी (एसएनबी)। भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान (काशी हिन्दू विश्वविद्यालय) में गुरुवार को संस्थान में प्रवेश लेने वाले 1400 नवागत छात्र-छात्राओं का स्वतंत्रता भवन में आयोजित अनुगम समारोह में स्वागत किया गया। इस दौरान छात्रों और उनके अभिभावकों को महामना पंडित मदन मोहन मालवीय के आदर्शों और उनकी विचारधारा से अवगत कराते हुए संस्थान की उपलब्धियों, पठन-पाठन, लैव, हॉस्टल, खेल, सांस्कृतिक कार्यक्रमों के बारे में जानकारी दी गई। गुरुवार को स्वतंत्रता भवन में आयोजित कार्यक्रम में समारोह की अध्यक्षता करते हुए संस्थान के निदेशक प्रो. प्रमोद कुमार जैन ने छात्रों संस्थानों की वीते दिनों हुई उपलब्धियों के बारे में बताया। उन्होंने छात्रों को पठन-पाठन के साथ स्टार्ट-अप और इनोवेशन में भी रुचि लेने की सलाह दी। इस दौरान अधिष्ठाता, छात्र कार्य प्रो. वीएन राय ने छात्रों को संस्थान में होने वाली खेल गतिविधियों और सुविधाओं की जानकारी दी। साथ ही वर्ष भर होने वाली कई सांस्कृतिक कार्यक्रमों, प्रतियोगिताओं, फेस्ट जैसे काशीयात्रा, टेक्नेक्स, स्पर्धा आदि की जानकारी दी। संस्थान में गुरुवार से शुरू होकर 02 अगस्त तक चलने वाले ओरिएंटेशन प्रोग्राम में कल 1400 नवागत

एक सप्ताह तक चलेगा ओरिएंटेशन प्रोग्राम दी जाएगी संस्थान और वाराणसी शहर के बारे में जानकारी विशेषज्ञ देंगे मोटीवेशनल स्पीच रोज सुबह कराया जाएगा योग सात दिनों तक पूरे परिसर में भ्रमण करेंगे नवागत, लेंगे ऐतिहासिक जानकारी

वजे से शाम छह बजे तक विभिन्न विशेषज्ञों द्वारा मोटीवेशनल स्पीच भी दी जाएगी। साथ ही वाराणसी शहर की महत्त्वता, धार्मिक स्थलों, पौराणिक और दर्शनीय स्थलों के बारे में जानकारी दी जाएगी। इस अवसर पर संस्थान के वरिष्ठ छात्रों द्वारा बनाए गए इलेक्ट्रॉनिक उपकरणों, विभिन्न प्रोजेक्ट्स भी नवागत छात्रों के अवलोकन के लिए रखे गए थे। स्वागत समारोह में अधिष्ठाता प्रो. राजीव प्रकाश, प्रो. केके शुक्ला, प्रो. एके त्रिपाठी, कुलसचिव डा एसपी माथुर, चैयरमैन काउंसिल और वार्डन प्रो. एलपी सिंह सभी विभागों के विभागाध्यक्ष, स्टूडेंट पार्लियामेंट के सदस्य समेत वीटेक, एमटेक के सीनियर छात्र-छात्राएं भी उपस्थित थे।



उपकरणों, विभिन्न प्रोजेक्ट्स भी नवागत छात्रों के अवलोकन के लिए रखे गए थे। स्वागत समारोह में अधिष्ठाता प्रो. राजीव प्रकाश, प्रो. केके शुक्ला, प्रो. एके त्रिपाठी, कुलसचिव डा एसपी माथुर, चैयरमैन काउंसिल और वार्डन प्रो. एलपी सिंह सभी विभागों के विभागाध्यक्ष, स्टूडेंट पार्लियामेंट के सदस्य समेत वीटेक, एमटेक के सीनियर छात्र-छात्राएं भी उपस्थित थे।

छात्रों को चार वर्गों में विभाजित किया गया है। आगामी सात दिन में सभी छात्र-छात्राओं को संस्थान और काशी हिन्दू विश्वविद्यालय के बारे में जानकारी दी जाएगी और पूरे परिसर का भ्रमण कराया जाएगा। वहीं छात्रों को उनकी रुचि के अनुसार विभिन्न खेल खेलने के लिए भी प्रोत्साहित किया जाएगा। साथ ही रोज सुबह सभी छात्रों को जिमखाना मैदान में योगाभ्यास कराया जाएगा। दोपहर दो